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 - 7o Full�dio1. Jewr ste to q¸ro C([0, 1]) me to eswterikì ginìmeno 〈f, g〉 =

∫
1

0

f(t)g(t) dt, gia k�je f, g ∈

C([0, 1]). An f(t) = t kai g(t) = et upolog�ste ta 〈f, g〉, ‖f‖, ‖g‖ kai ‖f + g‖. Sth sunèqeiaepibebai¸ste ìti isqÔei h trigwnik  anisìthta kai h anisìthta Cauchy-Schwarz.2. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou peperasmènh
 di�stash
 kai B mia b�sh tou. Apode�xteìti an 〈x, y〉 = 0, ∀x ∈ B, tìte y = 0.3. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou kai x, y ∈ V orjog¸nia (dhl. 〈x, y〉 = 0). Apode�xteìti: ‖x + y‖2 = ‖x‖2 + ‖y‖2.4. Apode�xte ton kanìna tou parallhlogr�mmou se èna q¸ro eswterikoÔ ginomènou, dhl. ìti gia k�je
x, y ∈ V isqÔei:

‖x + y‖2 + ‖x − y‖2 = 2‖x‖2 + 2‖y‖2.5. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou kai T ∈ L(V ) tètoio
 ¸ste ‖T (x)‖ = ‖x‖ , ∀x ∈ V .Apode�xte ìti o T e�nai 1-1.6. 'Estw V = C([0, 1]) kai or�zoume 〈f, g〉 =

∫
1/2

0

f(t)g(t) dt. E�nai eswterikì ginìmeno ston V ?


